

ΕΛΠΙΔΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙΛΗΠΤΙΚΟΥΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΧΙΟΥΣΤΟΝ — Έπιστημονικές έρευνες του Τζέιμς Μπλάι (J. M. Blair) λέγει ότι οι πάσχοντες από επιληψία, κάποτε απαλλαγούν των κρίσεων χάρις εις μίαν μικροπρωτοβίη ηλεκτρονική συσκευή η οποία θα προλαμβάει ή εφάρμοζε εν ώριμο χρόνο τον έγκεφαλό.

Ο Δρ. Πάτερ Κέλλασαυι, ψυχολογίας της Φυσιολογίας και διανοητικής του Κολλεγίου Μπρούκλιν, Μπρούκλιν, Ν. Υόρκη, κέντρο έρευνών δια την επιληψία, λέγει ότι μάλιστα επί πιθανόν δεκνών ότι η πρόληψις των επιληπτικών κρίσεων είναι εφικτότητα.

— Κατασκευάζομεν μίαν ηλεκτρονική συσκευή, ομοίαν προς μίαν υπολογιστική μηχανή, η οποία θα προσαρμόζεται ειδικώς δια τον κάθε ασθενή λέγει ο Κέλλασαυι. «Θα εμψυεύσεται ηλεκτρονικά εις τον έγκεφαλό η δε ηλεκτρονική συσκευή θα έλεγχη τους ηλεκτρικούς παλμούς και θα ειδοποιή δια την επερχομένη κρίσιν. Η συσκευή θα θέτει εις κίνησιν εν έτερον όργανον το οποίον όμοιάζει πολύ με τον ηλεκτρονικό κύβου και το οποίον θα ειδοποιή εν σημείον του έγκεφάλου, δια να έμποδισή την αναστασιάν εις έτερον σημείον του έγκεφάλου, ηλεκτρονικών παλμών, οι οποίοι έπιφέρουν την επιληπτική κρίσιν. Αλλά και αν ακόμη ο έρευνήσας δέν έμποδισή την επιληπτική κρίσιν, πάλιν το όργανον ηλεκτρονικών συσκευών θα είναι ποσότητων, διότι αλλη θα διενεργώσκη και θα προδοποιή δια την επερχομένη κρίσιν.

Είς επιληπτικός, π.χ. ο οποίος οδηγεί εν αυτοκίνητον, θα δύναται να σταματήσει εν ασφαλέως ήκαι να ζητήσει την έπιθεσιν Ιατρού μόλις λάβη το μήνυμα περί της επικείμενης κρίσεως, λέγει ο Κέλλασαυι.

Τα σχετικά πορίσματα επί των πηχικών άποστολών κυρίως, να δείξουν επί πόσον πρόσον είναι δυνατόν να παραμεινούν τα ηλεκτρονικά έμψυεύματα εις τον έγκεφαλό χωρίς να προκαλέσουν ελάττωμα. Αι μελέται, μέχρις στιγμής, δείκνυσι ότι δύναται να παραμεινούν ασφαλέως τουλάχιστον επί εν έτος.

Ο κ. Κέλλασαυι λέγει ότι εν επί 200 άτομων πάσχει εξ επιληψίας, ήτις είναι μία ιδιαίτερα πάθησις του κεντρικού συστήματος. Η συνηθέστερα μέθοδος θεραπείας της είναι η χορήγησις αντισπασμωδικών φαρμάκων, οπα νίας δε εφαρμόζεται η χειρουργική επέμβασις.

Μία μεγάλη δυσκολία εις την θεραπείαν της επιληψίας είναι το να παρασχεθώ ο άσθενής την πάθησιν του, δια να υποβληθώ εις θεραπείαν.

— Είς το Χιούστον, λέγει

ο Κέλλασαυι, γνωρίζω ένα άσθενή, ένα ήθσοιόν και άλλους έγκριτους πολιτας, οι οποίοι πάσχον εξ επιληψίας αλλά δέν έννοσον να το παρασχεθώ, τότε και άλλοι άσθενεις θα ήσαν έμψυεύον, διότι θα έπαιαν να θεωρών την πάθησιν των ως κοινωνικόν στίγμα.

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟΝ ΤΗΣ ΚΡΙΣΕΩΣ

Είς πρόσφατον διάλεξιν του δια την επιληψίαν, ο κ. Κέλλασαυι άνεκοίνωσεν ότι πρόσφατοι έργασια άπείδει έαν ότι αναλύσει ηλεκτροεγκεφαλογραφημάτων δι' ηλεκτρονικών συσκευών είναι δυνατόν να άποκαλύψουν τον τύπον της επιληψίας ως και ποιον σημείον του έγκεφάλου προκαλεί τας κρίσεις, τί είναι εκείνο το οποίον τας προκαλεί και εις ποίας ώρας εις εν έργαστήριον, η διακόσμησις του οποίου όμοιάζει

ΑΙ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΑΙ
ΕΤΑΙΡΕΙΑΙ ΥΠΟ ΕΛΕΓΧΟΝ
ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΙ ΚΑΙ ΑΛΛΑ

ΟΥΑΣΓΚΤΩΝ.— Το ύπουργείον Δικαιοσύνης και η Συν. Πολιτική. Έπιτροπή των Ηνωμένων Πολιτειών έχουν άρχισει να λαμβάνουν μέτρα κατά των πολυεθνικών εταιρειών οι οποίαι μετέχονται έπιληψίμως και παρανόμως μεθόδους εις τας έπιχειρήσεις των εις το έξωτερικόν. Ηδη, έχουν έπιβάλει εις ώριμένους εξ αυτών ήρώσιμα, εις άλλας δε έπιβάλου όπως υπογράψουν διαβεβαιώσεις ότι εδεν πρόκειται να έπαισώδουν τας παρανομίας μεθόδους των.

— Ως υπολογίζεται τούλαχί εν τω 20 μεγάλαις Αμερικανικαίς εταιρείαις έχουν άπαιτήσει κατά τας τελευταίας έτη τούλαχιστον 306 εκατομμύρια δολλάριαν εις δωροδοκίας πολιτικών και άλλων παραγώντων εις τας όποιαις έλασιστον κλάδους των έπιχειρήσεων των, υπό μορφήν πολεμικών έταιρειών.

Το ποσόν των 306 εκατομ. δολλάρια έμφαίνεται εις έκ έτην επί των δραστηριοτήτων των Αμερικανικών έταιρειών εις το έξωτερικόν, ουν ταχθείσαν υπό της υπηρεσίας της Βιβλιοθήκης του Κογκρέσου εις την Ουάσιγκτον και ήπιδοθείσαν εις τον δημοκότον δαυλητήν του Ουάσιγκτον. — Λίς Άσπιν.

— Ως έδήλωσεν ο κ. Άσπιν εις συνέντευξιν Τύπου επόλη, καί έταιρεία έχουν έπιβαλίσει υπόπτους ένιστε 56 εις καθάρως παρανομίας έπιχειρήσεως καίς πρόσθετον προσέθεσεν ό μίση, ότι έτοιμάζει νομοσχέδιον, δια το οποίον θα θεσπίσεν έγκλημα επί όποιων έταιρειών ενίσταται να διασπορά ένών η να δωροδοπή εις την άσκησιν της έπιχειρήσεως.

ΔΕΝ ΤΑ ΑΡΝΟΥΝΤΑΙ

— Η έπιδοθείσα εις τον κ. Άσπιν έκθεσις βασίζεται επί ύλικού δημοσιευθέντος πέρου

ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑΝ.

— (Επί) έξαγωγή του καταλόγου μερίστικαίς η «έκδοχη» Α. όποιαις έξαπάτησεν τούλαχί στον 202 εκατομμύρια δολλ. εις μισθούς συμβούλων, εις χορηγίας προς πολιτικά κόμματα και εις ειδικάς πληρωμας έτερον πρακτόρων, κυρίως εις την Σαουδικήν Αραβίαν, την Ίνδονησίαν, την Περούσιαν, την Ελλάδα και τας Φιλιππίνας.

Δευτέρα εις τον κατάλογον έρχεται η έταιρεία «Έξζον» η όποιαις διέθεσε 50 εκατομμύρια δολλ. δια δωροδοκίας εις τας έξαπατησικόν. Πλέον συγκεκλιμένα η έταιρεία διέθεσε 2 εκατομμύρια δολλ. δια χορηγίας εις τας πολιτικά κόμματα του Καναδά τούλαχιστον 56 46—48 εκατομμύρια δολλ. εις χορηγίας προς Ιταλικά κόμματα—έκ των οποίων 86 000 δολλ. εις το Ιταλικόν Κομμουνιστικόν κόμμα.

Τρίτη εις την σειράν έρχεται η έταιρεία «Νόρβροτ» με 30 εκατομμύρια δολλάρια δια ατεθείσα εις μουσικά, όμοιόδωρα προς στέλιχη κυβερνήσιν αν της Δυτικής Γερμανίας της Γαλλίας, της Περούσις και της Σαουδικής Αραβίας ως και εις χώρας της Νοτίου Αμερικής.

Οι άνακριταί πιστεύουσιν ότι τας μέχρι τούδε τεκμήρια δέν αντίπροσώπουσιν ειμή εν έλά νιστον ποσοστόν των διεσχογών μένων παρανομών ενεργειών και ότι μεγας αριθμός έταιρειών άκολουθούσιν ύπόπτους και παρανομίας μεθόδους δια την ήθρουν έταιρειών εις τας έννας χώρας.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΩΣ

ΔΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ

ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑΣ

ΔΙΑΡΙ Ισόγειον ένοικιάσεται με μίσθωμα λίαν οικονομικόν, άνευ θερμάνσεως και κοινοχρήστων. Πληροφορία Κυρίαν Άνωαν Ζηριμάτρου οδός Λύκανος 105 στάσις Μαγικών πλέριον κινηματογράφου «Α κροπόλα» τηλέφ. 326—360

ΓΕΓΟΝΟΤΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΕΡΙΕΡΓΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΑΛΩΝ ΤΩΝ ΚΟΣΜΟΥ

ΕΞΕΒΡΑΣΘΗ

ΠΤΩΜΑ 84ΕΤΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) Είς την παραθαλάσσιον περιοχή Μονα πτηρικού Δωριδός έξεβράσθη έπ' το πτώμα του Κων. Γ. Λιάρου έτών 83 ψυχασθενούς. Μάλλιν πρόκειται περὶ αυτό κτάνας.

ΙΕΡΕΥΣ ΕΚΗΡΥΞΕΝ

ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΗΣ

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ΑΠΕ) Ο Ιερέας Λούις Σπινός 43 έτών Καταλωνικής καταγωγής, έ χει κηρύξει κατάληξιν άπείνεια πείνης με αίτημα την γενική άμνηστία!

Ο ύνωτέρω κληρικός έχει άπείνεια καθίς τις 6 περα σιμένον Οκτωβρίου. Κατά την διάρκεια της φυλακίσεως του ήκε κηρύσει τρεις φορές άπει για πείνης, με αίτημα την χορήγησιν άμνηστίας εις τούς πολιτικούς κρατούμενους.

ΕΠΕΣΕΝ ΑΠΟ ΤΩΝ ΔΟΝ ΟΡΟΦΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) Έπεσε από τή σκάλα υπηρεσίας του δου όρόφου της πολυκατοικίας της οδού Βουλής 44 Α κακατόνηξ ο Θωμάς Κ. Καλιγιάνης 92 έτών, οδοντίατρος.

Έξ άλλω από τον έξώστη του Β' όρόφου της πολυκατοικίας της οδού Αττάλου 5 Έπεσε και ακατόνηξ η Κυρία κίς Γ. Λεϊμαν, 38 έτών, σύζυγος Αμερικανός.

ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) Ο Έλληνικός Έρυθρός Σταυρός καλεί όλους τούς Έλληνας σε μία Έθνική έκστρατεία υπέρ των χειμαζομένων άδελφών μας Κυπρίων. Η έκκλησις της Έλλάδος οί πρόσκοποι οί χριστιανικές οργανώσεις νέων και νεανίδων, η Ένωσις Κυπρίων και η Ιμιασθήκη του παιδιού ζήτησιν από όλους να προσέρον ειδή ήρωϊκάς ανάγκης δηλαδή.

Χειμερινα πανταλόνια άνδρικά γυναικεία παιδικά έσάρωσιν χειμερινα για όλες τις ηλικίας. Παιγνίδια και βιβλία με παιρικά διηγήματα.

ΚΑΤΑΔΙΚΗ

ΑΞΙΩΚΩΝ ΧΟΡΥΚΗΣ

ΔΙΑ ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΑΠΕ) Υπό τού Τριμελούς Πλημμελειοδικου καταδικάσθη ο άνδρας σποστής Βασ. Καρμυήσος εις τριετή φυλάκισιν διότι τον Άύγουστο του 1968 έδωσάν εν με ηλεκτρονικό σά κροτήρια της ΚΥΠ Θεσ/νίκης την καθήγητρια Φιλολογίας Άσπασια Καρρά και σήμερα Δημοτική Σύμβουλο Θεσ/νίκης Τό δικαστήριον καταδίκαστον τον Καρμυήσον σε τρία χρόνια με ανασταλτικό άποτέλεσμα για έρεση, ήδωσεν δέ τον χοροφυλάκα Α. Οικονομού. Στη συνέχεια έξεδικάσθη η πόθησι με κατηγορουμένου τον Μοιραχό Π. Ταμπάκο και τον Χωροφυλάκα Κ. Σαβίδη, οι όποιοι τον Μάιο του 1967 σε αστυνομικό τμήμα κακοποίησαν τον Έυα. Στφούδη 70 έτών.

Έπίσης το δικαστήριον τεδίκαστον τον μοίραχον Γ. Ταμπάκο σε δύο χρόνια φυλάκισιν χωρίς ανασταλτικό άποτέλεσμα.

Υέλος άδώσεν τον μοίραχον Ε.Α. Π. Άρναούτη πε κατηγορείτο για κατάχρηση βουσις σε άδωρο του Ι. Κοσιανή, γεωργού, κατοίκου Γρεβενών.

ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΝ ΤΑ ΘΕΑΤΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) Η δημοσιεύσεια ελήθη περί καταργήσεως των θεατρικών εισιτηρίων από την Έργατική Έστια είναι έκ διαμέτρου άσπίρησιν προς την πραγματικότητα έθλωσε χείρ ο ύπουργός άπασ σχολήσεως κ. Κ. Λάσκαρης. Άληθες είναι, ειπε υτι έδώ σε έντολή στην Έργατική Έστια να ύπογραφή η σύμβαση δια την χορήγησιν των εισιτηρίων μέχρι τέλους της έβδομής μάδος, άδσει τον πορισμάτων των διαβουλεύσεων που έγινον μεταξύ θεατρικών ήθροισών και τής έννώσεως θεατρικών συγγραφέων.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΩΣ

ΔΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΑΣ

ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑΣ

ΔΙΑΡΙ Ισόγειον ένοικιάσεται με μίσθωμα λίαν οικονομικόν, άνευ θερμάνσεως και κοινοχρήστων. Πληροφορία Κυρίαν Άνωαν Ζηριμάτρου οδός Λύκανος 105 στάσις Μαγικών πλέριον κινηματογράφου «Α κροπόλα» τηλέφ. 326—360



Τα πιο κρίσιμα όδωρα που μένουσιν άξέκαστα εις τήν ζωήν του παιδιού σας. Θα τα βρήτε εις τήν ΒΟΥΤΙΚΗ ΜΙΣΤΕΡ ΜΑΒΥ. ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ.

Ανωα Δημηκοπούλου Πατρών 47 τηλ 225158 ΠΑΤΡΑΙ.

Λύχνος
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ
ΑΣΗΜΕΡΙΑ - ΧΑΛΚΙΝΑ - ΜΠΡΟΥΤΖΙΝΑ

Με πολύ φροντίδα ο Λύχνος διαλέγει πάντα κάτι για εας και την διακόσμηση του επιτιού εας. Κάλι καινούργιο και εκλεκτό. Στη πλούσια συλλογή μας θα βρήτε καθόλουστα όδωρα. Δώρα για γάμους για φίλους Δώρα για όλες τις στιγμές

Ρήγα όφείριου 48-50 Πλάταια Όάγας (Ισόγειον Πολυκατοικίας)

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΙ
ΤΩΝ ΠΛΕΟΝ ΟΗΜΙΣΜΕΝΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ
★ Με Άνεξάντλητο Αριθμόν ανταλλακτικών
★ Σε έντυπωσιακά συμφέρουσες τιμές
★ και επί πλέον η γνωστή μας έξυπνέτης άπό τού τελειότερον service



Α.Α.ΛΕΤΟΠΟΝΩΛΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΩΝ 204 ΤΗΛ. 273.900 & 270.329